

Consiliul Județean Gorj

Nume consilier județean: Constantina- Anca Bordușanu

Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:

- Comisia juridică și de administrație publică
- Comisia pentru sănătate și asistență socială
- Comisia pentru învățământ, cultură, culte

Raport de activitate pentru anul 2021

<p>Ședințe ale Consiliului Județean</p>	<p>În exercitarea calității de consilier județean, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, atât fizic, cât și on-line, ocazie cu care am susținut toate proiectele de hotărâri, contribuind astfel la realizarea misiunii Consiliului Județean ca autoritate a administrației publice locale constituită la nivelul județului, misiune ce a vizat dezvoltarea economică și socială a Gorjului.</p>
<p>Ședințe ale Comisiilor de specialitate</p>	<p>În comisia pentru sănătate și asistență socială unde îndeplinesc funcția de secretar, am îndeplinit toate sarcinile necesare pentru realizarea în condiții optime a misiunii comisiei. Am convocat și participat la toate ședințele, prilej cu care am analizat și avizat favorabil toate proiectele de hotărâri. De asemenea, am întocmit și semnat toată documentația aferentă acestei comisii, conform prevederilor legale.</p> <p>În Comisia juridică și de administrație publică, cât și în Comisia pentru învățământ, cultură, culte unde am calitatea de membru, am îndeplinit toate sarcinile necesare pentru realizarea în condiții optime a misiunii comisiilor. Am participat la toate comisiile, în cadrul cărora am analizat și votat proiectele de hotărâri.</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>Pe parcursul anului 2021, am participat la diferite întâlniri cu grupuri restrânse de cetățenii, deplasându-mă în localitățile județului Gorj, întâlniri care au avut ca scop principal cunoașterea problemelor cu care se confruntă aceștia și încercarea de a găsi soluții în vederea rezolvării lor.</p>
<p>Audiențe</p>	<p>În contextul necesității respectării măsurilor de prevenire și limitare a răspândirii coronavirusului SARS-CoV-2, nu am organizat audiențe cu cetățenii, însă, periodic, am fost contactată telefonic, dar și pe rețelele de socializare și am oferit informații utile cetățenilor</p>

Sesiuni de instruire	Nu am participat la sesiuni de instruire organizate de către Consiliul Județean Gorj.
Activitatea în teritoriu	Am participat la manifestări organizate de către Consiliul Județean Gorj, dar și organizate de către o parte din unitățile administrativ teritoriale de pe raza județului.
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Începând cu luna Octombrie a anului 2021 am participat la activitățile desfășurate de A.T.O.P. Gorj, în calitate de reprezentant al societății civile, precum și la activitățile Comisiei pentru Probleme Sociale, Standarde Profesionale, Consultanță și Drepturile Omului.
Inițiative Amendamente proiectele de hotărâri la	În anul 2021 am venit cu puncte de vedere proprii în cadrul ședințelor de comisii, din componența cărora fac parte.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	Principiile care au stat la baza activității mele au fost și vor rămâne seriozitatea, obiectivitatea și transparența decizională, respectarea legii, precum și reprezentarea în cadrul Consiliului Județean Gorj a tuturor categoriilor sociale.

Semnătura:

*Semnătură
olografă*

Data:

31.03.2022